PROCES VERBAL ASSEMBLEE GENERALE DU TENNIS CLUB DU CELLIER
1er Juillet 2022 salle William Turner 44850 LE CELLIER


Présents : Thierry MAZEAU Président
	     Emmanuelle COUE Trésorière
	     Nazaré BENZARTI Secrétaire
	     Véronique PITON DREGOIRE Responsable matériel
	     Guillaume CHEORY Responsable communication
	     Quentin VIAUD Responsable site internet et facebook

Corum atteint.

BILAN MORAL DE L’ANNEE 2021/2022 :

Les championnats d’hivers :
	-Championnat femmes : notre équipe remporte le championnat avec 4 victoires et 1 nul.
	-Championnat jeunes 15/16 ans : nos jeunes remportent le championnat avec 6 victoires et 1 	 défaite. Ils ont participé à la finale départementale mais ils ont malheureusement perdu 	 contre Saint Jean de Boiseau avec 2 victoires à 1.
	-Championnat hommes : pour résumer moyen car ils ont fini 4eme.
	-Championnat mixtes : 2 équipes d’engagées. La première s’est classée 2eme sur6 et la 2eme 	 équipe 5eme dur 6.

Les championnats de printemps :
	-les jeunes remportent le championnat avec 4 victoires sur 4.
	-les femmes finissent 4eme sur 6 avec 2 victoires et 3 défaites.
	-les hommes finissent derniers avec 4 défaites sur 4.
	 Cela s’explique par le fait que nos adversaires avaient des classements allant de 15/2 à15/5 	 donc beaucoup plus forts que nous.

En conclusion année sportive positive et un grand bravo à nos jeunes dont nous sommes très fiers.

Les TMC :

	Les TMC hommes et femmes ont eu lieu comme prévu. Par contre le TMC jeunes a dû être 	annulé car pas assez d’inscrits. Le TMC homme a donc été ouvert aux jeunes qui le 	souhaitaient  et Timothé COUE a ainsi fini 4eme du tournoi hommes. On l’applaudit bien fort.

Stages :
	Des stages organisés par notre prof David ont eu lieu à chaque vacances scolaires.

Cours :
	David a assuré tous les cours prévus de la saison donc nous avons pu la finir fin mai comme 	prévu. Un grand merci à David.

Nos tournois internes :
	Finale hommes gagnée par Eric BAUDOIN 
	Pas de finale femme (covid)

Nos manifestations :
	Malheureusement  notre galette des rois a été annulée à cause du covid et notre fête du 	tennis pour cause de canicule.Elle devrait être reportée au mois de septembre mais la date 	reste à définir.

Nouveau site internet :
	Guillaume a trouvé notre intervenant  qui habite au Cellier pour la création de notre nouveau  	site internet : coût 1000 euros.

Emile est devenu le photographe officiel du club : un grand merci à lui.


Prévisions pour la saison 2022/2023 :

	Des TMC sont prévus mais les dates restent encore à définir mais se dérouleront sans doute 	sur le mois de juin.

	Des stages seront mis en place par David pendant les vacances scolaires.
	
	Organisation d’un tournoi mixte pour les adhérents du club sans doute le 4 septembre ainsi 	que de nos tournois internes.

	Galaxy Tennis : remise de médailles à nos jeunes joueurs pendant les premiers 			                            entrainements.

	Inscriptions aux différents championnats comme les années précédentes : 2 équipes sont 	déjà inscrites pour les championnats qui débuteront en septembre.

	Changement au niveau des horaires de cours : le derniers cours du mercredi devrait être 	déplacé au jeudi mais ½ heure plus tôt.

	L’acheminement des enfants des écoles à la salle de sport est maintenu.

	Un digicode sera installé sur un court par la mairie, cours réservé aux adhérents du club. Le 	2eme court reste en libre accès.
	Les courts seront resurfacés fin juillet et indisponibles pendant une semaine.

	Future salle de tennis : devrait être livrée en septembre 2024, construction sur le terrain de 	foot actuel.

BILAN MORAL VOTE A L’UNANIMITE.



BILAN FINANCIER DE L’ANNEE 2021/2022 :


	Le club finit l’année avec un bénéfice de 2530 euros alors que la saison précédente le 	bénéfice était de plus de 10000 euros. La différence s’explique par les reports et les 	remboursements de cotisations des adhérents sur l’année 2021/2022 ( pour cause de 	confinement dû au covid).
	Le club a aussi moins reçu de subventions de la mairie et de la ligue de tennis. Le club a aussi 	investi pour son site internet, des raquettes pour les jeunes joueurs et une tireuse à bière.
	Moins de manifestations ont pu avoir lieu.
	De plus sur la saison précédente,  pendant le confinement notre prof a bénéficié du chômage 	partiel.
	Tout ceci explique notre bénéfice en baisse.
	
	Mécénat : la société Projec représentée par Guillaume, le garage Pageau, la carrosserie de 	Maison blanche, Astikoto des Relandières ainsi que Le contrôle technique nous ont fait don 	de 550 euros.

	Pour les cotisations de la saison prochaine : elles restent au même prix mais la licence passe 	de 60 euros à 40 euros.
	En projet : des tshirts avec le logo de nos mécènes.


BILAN FINANCIER VOTE A L’UNANIMITE


QUESTIONS DIVERSES :

	Kaline Coninckx prend la parole pour parler du manque de communication constaté lors des 	championnats et du tournoi interne (pas assez de visibilité pour elle) .
	Nous prenons note et ferons en sorte de progresser en imposant par exemple des dates pour 	les matchs des tournois internes.


	
Réélection du bureau et départ et arrivée de nouveaux membres : 
	QuentinVIAUD part du bureau mais reste disponible pour nous aider. Kaline CONINCX rentre 	au bureau et devient responsable du site internet et de facebook.
	Les autres membres du bureau sont reconduits à l’unanimité dans leur fonction respective :
		Président : Thierry MAZEAU
		Trésorière : Emmanuelle COUE
		Secrétaire : Nazaré BENZARTI
		Responsable communication : Guillaume CHEORY
		Responsable matériel : Véronique PITON DREGOIRE
		Responsable internet et facebook : Kaline CONINCKX











